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1I§402S aer Betlageu zu dea Ste.tlcstaphlucheu Protokollen 

des Nationalrates XV. Gesetzgebung;periode 

A N FRA G E 

der Abgeordneten HEINZINGER 

und Genossen 

an den Bundesminister für Unterricht und Kunst 

betreffend Uberstunden 

Das Vorhaben der Bundesregierung" imSte~~enp~an und bei 

den Uberstunden Einsparungen zu erzie~en" ist dem Grunde 

nach zu begrüßen. Eine wichtige Aufgabe der Opposition 

ist es aber" dafür zu sorgen" daß diese Einsparungen d,L 

den richtigen Ste~~en ansetzen. Die Erfahrungen der ~etzten 

Jahre haben gezeigt" daß insbesondere in den Sekretariaten 

der Bundesminister und der Staatssekretäre unverhä~tnismäßig 

~ieZe Uberstunden verrechnet werden. Eine Reduzierung der 

Uberstunden (oh'n"e Zuweisung neuen Persona~s J müßte vor al. l.em 

dort einsetzen" weil. dieses Personal. weniger mit Sach­

fragen a"L8 vie Zmehr. mit po ~itischen Aufgaben betraut ist. 

Die "unterzeichneten Abgeordneten ste~~en daher an den 
Bundesminister für Unterricht und Kunst nachstehende 

"Anfrage: 

1. Wievie"Le Dienstnehmer (VB" Beamte" Arbeitsverl.eihverträgeJ 

sind in Ihrem Sekretariat beschäftigt (gegliedert nach 

Ver~.- (Ent~.J Gruppen)? 
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2. Wieviel.e Dienstnehmer im Büro des Bundesministers l.eisten 
Ubel"stunden, getrennt nach fol.genden Kategorien: 

a) Dienstnehmer mit 0 - 200 Uberstunden/Jahr 

b) " 200 - 400 " 
c) " 400 - 700 " 
d) " 700 - 1000 " 
e) " über 1000 " ? 

In welchem Ausmaß wurden diese Uberstunden gekürzt? 

3. Wie hoch l.iegt die jährl.iche Uberstundenanzahl. bei 

Dienstnehmern (VB, Beamte, Arbeitsl.eihverträge), die 

nicht Ihrem Sekretariat angehören, und zwar getrennt 

nach fol.genden Kategorien: 

a) über 1000 J"ährZich (wel.che Sektion, Abteil.ung) 
b) zwischen 600 - 1000 " 
c) - " - 300 - 600 " 
d) unter 300 " 

Wie wird in diesen FäZl.en mit Kürzungen in Ihrem Ressort 

VOJ.>gegangen? 

? 
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